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16.06.2020

Liebe Eltern der Grundschule,

 

mit Erlass des Hessisches Kultusministeriums vom 10.06.2020 gehen die hessischen Grundschulen ab dem 22.06.2020 den nächsten Schritt zur Schulöffnung. 

Wir freuen uns sehr, dass sogar noch vor den Sommerferien endlich wieder alle Kinder einer Klasse gemeinsam täglich unterrichtet werden dürfen. Damit sind auch die Abstandsregelungen innerhalb des Klassenraumes für die Schülerinnen und Schüler aufgehoben. Die derzeit geltenden Abstands- und Hygieneregeln in den Pausen bleiben wegen des gemeinsamen Schulhofes weiterhin bestehen. Trotz aller Lockerungen sind wir bemüht, sämtliche bisher geltenden Vorsichtsmaßnahmen (rotierende Pausenzeiten der Klassen, etc.) einzuhalten, wo das Platzangebot und die Organisation dies zulassen. Üben Sie daher bitte weiterhin mit Ihrem Kind Abstandsregeln und Hygienemaßnahmen. Es besteht zwar keine Maskenpflicht, dennoch möchten wir das Tragen des Nasen-Mund-Schutzes für die gesamte Schule einheitlich beibehalten und freuen uns weiterhin über Ihre Unterstützung. Da wir auch regelmäßig viel lüften werden, sollten die Kinder passende Kleidung dabei haben. Gerne dürfen sie die Jacken auch im Unterricht anbehalten. 

Der tägliche Unterricht beginnt für alle Schülerinnen und Schüler wieder wie gewohnt um 7.55 Uhr. Für alle Grundschulklassen endet der Unterricht täglich nach der vierten Stunde um 11.25 Uhr. 
Ausnahmen bildet die Klasse 3 am Montag und Donnerstag, sowie die Klassen des Jahrgangs 4 am Montag und Dienstag. An diesen Tagen endet der Unterricht für die genannten Klassen nach der 6. Stunde.

Schwerpunkte bilden die Fächer Deutsch, Mathematik und Sachunterricht. Diese werden hauptsächlich durch die Klassenlehrer erteilt, um gruppenübergreifendes Infektionsgeschehen zu verhindern. Bitte sorgen Sie dafür, dass alle Schülerinnen und Schüler täglich ihre eigenen Materialien (Bücher, Stifte, Kleber, Schere) sowie ausreichend Frühstück dabei haben. 
Zeugnisausgabe für die Kinder der Grundschule ist Freitag, der 03.07.2020. Unterrichtsschluss ist dann nach der dritten Stunde um 10.35 Uhr. Im Anschluss beginnen die Sommerferien. 
Da die Erteilung der Zeugnisnoten im zweiten Halbjahr durch die mehrwöchige Schulschließung erhebliche Probleme bereitet, haben wir uns dazu entschlossen, im Regelfall die Noten des Halbjahres zu vergeben, da der Großteil der Schülerleistungen bis zu diesem Zeitpunkt erfolgt ist. 

Die Notbetreuung für Schülerinnen und Schüler der Grundschule entfällt ab Montag, dem 22.06.2020. Die Betreuende Grundschule hat aber an allen Tagen wie gewohnt geöffnet. Die dortigen Abstands- und Hygieneregelungen bleiben weiterhin bestehen. 
Hinweise zur Schulpflicht vom Hessischen Kultusministerium
„Die Eltern haben die Möglichkeit, über die Teilnahme ihrer Kinder am Präsenzunterricht zu entscheiden. Die Unterrichtsteilnahmepflicht (nicht die Schulpflicht) wird für eine Schülerin oder einen Schüler modifiziert, wenn die Eltern der Schulleitung in schriftlicher Form erklären, dass eine Teilnahme am Unterricht nicht erfolgen soll.“

Schülerinnen und Schüler, die mit einer Person aus einer Risikogruppe in einem Hausstand leben oder selbst zur Risikogruppe gehören, müssen die Schule nach schriftlicher Mitteilung der Eltern nicht besuchen. Für sie gilt weiterhin das Homeschooling. 

Der erste Schultag nach den Sommerferien ist Montag, der 17.08.2020. Wir hoffen, dass dann wieder ein Regelbetrieb möglich ist. Informationen hierzu erhalten Sie über die Homepage oder durch die Klassenlehrer. 

Wir wünschen Ihnen schöne Sommerferien und alle Gute für Ihre Familie. 

Mit freundlichen Grüßen
B. Holstein-Baacke

